
GYENESDIÁSI HÍRADÓ 
Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzatának ingyenes kiadványa

2025. szeptember XXXVI. évfolyam, 9. szám 
Megjelenik: szeptember 12-én

Programajánló

2025. szeptember 13-14.  
Diós Települések Találkozója  
(Diósviszló)

2025. szeptember 20. szombat  
(Esőnap: 27.)  
XIV. Gyenesdiási Burgonyanap  
Helyszín: Piac

2025. szeptember 29. hétfő, 15 óra  
Szent Mihály Nap  
Helyszín: Községháza nagyterme és 
Miska pince udvara

2025. október 1. szerda  
Egy kis Hollywood… A Chanson 
Brass filmzenei koncertje  
Helyszín: Köszégháza

2025. október 3. péntek, 18 óra  
Tematikus csoportos képzőművészeti 
kiállítás  
Helyszín: Községháza

2025. október 6. hétfő  
Megemlékezés az aradi vértanúkra 

2025. október 9. csütörtök, 18 óra  
Traccsparti Vendég: Rudolf Péter  
Helyszín: Községháza

2025. október 13. hétfő, 18 óra  
Őszre hangolva – Természetes 
praktikák a test és lélek védelmére 
Kőhalmi Ágnes előadása  
Helyszín: Községháza

2025. október 15. szerda, 17 óra  
Közönségtalálkozó a Gyenesdiáson élő 
Mádl Ildikó női sakk nagymesterrel, 
kétszeres olimpiai bajnokkal a 
Csik Ferenc Olimpiai Baráti kör 
szervezésében  
Helyszín: Fejér György Városi 
Könyvtár, Keszthely 

2025. október 22. szerda, 17 óra  
Ünnepi megemlékezés
A szervezők a programváltoztatás jogát fenntartják! 

További információ: +36 30/134-9105 
gyenesdiaskultura@gmail.com

Egyik legkedveltebb hagyományőrző, ősz 
eleji eseményünkre szeptember 6-án került 
sor Gyenesdiáson. A program az ilyenkor 
szokásos szüreti menettel, sok-sok hintóval 
és lovaskocsival, gépi és kézi hajtású járgá-
nyokkal, lovasokkal, gyalogosokkal, kultúr-
csoportjainkkal, jelmezesek és díszített bicik-
lik kíséretében kezdődött.

A szüreti sereglet beérkeztével a piacon 
szőlődarálás, préselés, must- és borkóstoló 
várta az erősen szomjas felvonulókat. Az itt 
elkészített birkagulyás és erdélyi töltött ká-
poszta fogyasztása pedig segítette, hogy a 
szomjunk ne apadjon el túlságosan. Itt je-
gyezzük meg, hogy idén is hatalmas köszö-
nettel tartozunk Keresztes Józsefnének és 
Csapatának – Krasznai Tamásné és Volner 
Richárd vezetésével –, valamint Vaga Ir-
mának és segítőinek. Miután a Zalaapá-
ti Harmonikazenekar hangulatba hozta a 
szüreti vigalom résztvevőit, némi frissítés 
után az emelvényre lépett Porkoláb János és 
felesége, Márti, a Főbíró és Főbírőné As�-
szony szerepében, a borlovagok és a bor-
barát hölgyek, valamint Kisbírónk, Dongó 
Árpád kíséretében, hogy jelentést tegyenek 
és dicsérjék az idei termést Gál Lajos pol-
gármester úr színe előtt. Kisbíró uram mó-
kás, finom iróniába mártott rigmusai idén is 
hangos sikert arattak. 

A polgármester ünnepi beszédében kihang-

súlyozta a szüret ünnepi szerepét, a szőlő fon-
tosságát, a tradíció és a közösségépítés ere-
jét. Megköszönte a szüreti menet sokszínűsé-
gét és sokak helytállását a bor és lovas kul-
túra mellett. Megemlékezett nagy eleink kö-
zül ifj. Talabér János papköltőről, aki 200 
éve született a diási vízimalom tulajdonos 
fiaként és fontos volt számára mindaz, amit 
gyermekkorában diástól kapott. A szőlőshe-
gyek és gyümölcsöskertek táji szépsége, a 
hegyközségi hangulat a vidám szüreti esemé-
nyek ilyenkor ősszel, mind-mind visszakö-
szönnek verseiben. Kárpáti János, egykori 
kántortanító is említésre került, aki 160 éve 
született és mindamellett, hogy Keszthelyen 
is az úszómesterség mellett kántorizált, gaz-
dálkodott is, valamint szőlészeti vándortaní-
tóként vidéki községekben oktatta a szőlőmű-
velést, borfelügyelő volt, gyékényszövő tan-
folyamot szervezett, selyemhernyó tenyész-
téssel próbálkozott, hogy a helyiek részére 
egyéb jövedelemről is gondoskodjon. Igazi 
mozgatórugója volt a két világháború közt a 
gyenesdiási közösségnek, a vidéki fellendü-
lésnek. De Darnay Dornyai Béla, honismer-
tető, tanár, múzeumigazgató neve is elhang-
zott, aki idén 60 éve, hogy elhunyt. Az ő mun-
kássága magában foglalta a helytörténeti ku-
tatómunka mellett a szőlőprések és ősi pincék 
ismertetését, leírását, megőrzésük fontosságát 

Szüreti Vigasságok 2025

  

folytatás a 2. oldalon

Berta Antónia és Hefler Dóra a szüreti menet élénBerta Antónia és Hefler Dóra a szüreti menet élén
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az utókor számára. Mindannyiuk életéből és 
munkásságából példát tud meríteni napjaink 
hagyománytisztelő, értékőrző közössége. – 
mondta. 

Ezt követően színpadról előbb a Gyenesdi-
ási Dalárda, majd a Gyenes Néptánc Együt-
tes tagjai varázsoltak fergeteges hangulatot, a 
Dalárda pedig a tavaly teremtett hagyomány 
nyomán idén is egy csendes zugban, a fák ár-
nyékában nótakertet alakított ki: ide 
várták egész délután a kötetlenül nó-
tázgatni vágyókat. A helyi csoportok 
után Markó Krisztián harmonikás 
énekeltette meg a publikumot nótás 
műsorával, kellően megalapozva ez-
zel a bulihangulatot. A féktelenül vi-
dám hangulatú hagyományőrző na-
pot a Lobo Latino zenekar fergete-
ges táncmulatsága zárta.

A rendezvény kísérőprogramja-
ként a (kis)gyermekes családokat 
Varázshangok játszóház, popcorn 
és vattacukor, valamint légvár és 
pónilovagoltatás hívogatta, és a 
(gyermek) kerékpárszépségverseny 
díjazottjait is itt ünnepeltük meg. 
Mindezeken felül a Gyenesdiási Tu-
risztikai Egyesület tagjai, akik egy-
ben a Tourinform Iroda dolgozói is, 
vidám, gyermekközpontú foglalkoz-
tató sarokkal készültek, és még Bala 
Toni is látogatást tett a piacon! A fel-
díszített kerékpárok versenyét idén is 
meghirdettük! 

A végeredmény: 1. Martin Míra,  

2. Juhász Dávid, 3. Juhász Máté. Szívből gra-
tulálunk az ifjú bringásoknak!

Köszönetünket szeretnénk még kifejezni (a 
teljesség igénye nélkül) két főzőcsapatunk-
nak a csodás ételekért, a rendezvényt az ön-
kormányzat és a műszak részéről segítő kol-
légáknak, a Gyenesdiási Polgárőr Egyesü-
letnek a biztonságos közlekedésért, a Gye-
nesdiási Turisztikai Egyesület tagjainak a 
vidám gyermekfoglalkoztatóért, a JAMK ös�-

szes dolgozójának, Porkoláb Jánosnak és fe-
leségének, Mártinak, Dongó Árpádnak és a 
Dongó családnak, a Gyenesdiási Dalárdá-
nak, a Gyenes Néptánc Együttesnek, Világos 
Csabánénak és az óvodából önkéntesen se-
gítő dolgozóknak, Dancsné Toman Katalin-
nak, Volner Richárdnak és műszakos kollé-
gáinak, valamint minden olyan önzetlen segí-
tőnknek, aki bármivel is hozzájárult rendez-
vényünk sikeréhez!

� Szabó Zsolt Szilveszter

folytatás az első oldalról

Külön köszönet két főző csapatunknak …Külön köszönet két főző csapatunknak …

... a remek ételekért... a remek ételekért
A kerékpárverseny legjobbjai:  A kerékpárverseny legjobbjai:  

Martin Míra, Juhász Dávid és Juhász MátéMartin Míra, Juhász Dávid és Juhász Máté

Ünnepi beszédében Gál Lajos polgármester kiemelte a hagyomány és közösség erejétÜnnepi beszédében Gál Lajos polgármester kiemelte a hagyomány és közösség erejét
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JÓZSEF ATTILA MŰVELŐDÉSI 
HÁZ ÉS KÖNYVTÁR HÍREI

Kedves Gyenesdiásiak!  
Kedves Kultúra- és Művészetkedvelők!

A nyár sajnos véget ért, ám a meleg még 
tartja magát. Ahogy a fák levelei is színesed-
nek az őszbe fordulva, sokszínűségünkből mi 
sem kívánunk veszíteni programjainkon. (A 
következő időszak eseményeit a korábbiak-
hoz hasonlóan a Gyenesdiási Híradó címol-
dalán és a belső oldalakon található plakáto-
kon ajánljuk szíves figyelmükbe.) A Szüreti 
Vigasságok eseményéről külön cikkben szá-
molunk be. Az alábbiakban pedig a már meg-
szokott távirati stílusban idézzük fel a közel-
múlt közösségi-kulturális történéseit.

Államalapításunk, Szent István királysá-
ga, Magyarország születése és az Új Ke-
nyér Ünnepén idén új helyszínt hódítottunk 
meg, jelesül a Diási Vízimalom - Pékmú-
zeum, Festetics Fűszerkert és Herbárium 
rendezvénypajtájában. Helyi csoportjaink – a 
Gyenesdiási Népdalkör, a Gyenesdiási Da-
lárda és Gyenes Néptánc Együttes – műso-
ra után Gál Lajos polgármester úr ünnepi 
gondolataival, majd Kerekes Zoltán plébá-
nos úr kenyérszentelésével, illetve kettejük 
vidám hangulatú kenyérosztásával folytató-
dott a program. Záróakkordként felavatásra 

került az eseménynek helyszínt biztosító ren-
dezvénypajta is. A programot megelőzően ün-
nepi szentmisére is sor került a Diási Havas 
Boldogasszony-Kápolnában.

Szeptemberi kiállításunk idén a III. Gye-
nesdiási Nemzetközi (képzőművészeti) Mű-
vésztáborhoz kapcsolódott. A tábor szervezé-
si, lebonyolításai feladatait ebben az évben is 
Gécseg András, több éve Gyenesdiáson élő 
és alkotó festőművész barátunk vállalta ma-
gára. Intézményünk és az önkormányzat ter-
mészetesen mindenben (főként az ellátásban, 
szállásban, alapanyagokban) igyekezett segí-
teni az alkotókat. A tizenhárom (plusz egy) 
művész – név szerint: Balogh Eszter, Ágh 
Edit, Krokker Krisztina, Alim Adilov, Bu-
day Mihály, Balogh István Péter, Kalas 
András, Zajácz Tamás, Veres Ancsi, Mráz 
János, Suhaj Zoltán, Baritz Zsolt, Szabó 
Sipos Barnabás és Gécseg András – ebben 
az évben is roppant izgalmas művekkel, elké-
pesztően magas színvonalon, sokszínű, szám-
talan technikát, stílust és műfajt felvonultató 
módon kápráztatott el minket. 

Az egyhetes (szeptember első hetében lezaj-
ló) tábor zárásaként a teljes anyagot kiállítot-
tuk, és egy laza, vidám esten tekinthették meg 
őket az érdeklődők. A tárlatot az egyik részt-
vevő Buday Mihály nyitotta meg, és a hónap 
végéig látogatható. 

A Traccsparti sorozat őszi első vendége 
Kardos-Horváth János volt, a Kaukázus 
zenekar alapítója, énekes-dalszerző. A sorozat 
ezen estéje, a májusi alkalom egyenes foly-
tatásaként mini koncert is volt egyben. A be-
szélgetés témáihoz igazodva felcsendültek a 
legnagyobb Kaukázus, Hahó, Kafkaz és KHJ 
dalok – a múltból és a jelenből is! Októberben 
Rudolf Péterrel folytatjuk!

Az immáron 4000 követőt megközelítően 
népszerű Facebook-oldalunkra újfent szeret-
nénk felhívni figyelmüket, melyen az alábbi 
QR kód beolvasása után lehet kedvelni, „be-
követni” minket! Érdemes, hiszen itt megta-
lálható rólunk minden fontos és naprakész in-
formáció, illetve innét könnyedén eljuthatnak 
Instagram-oldalunkra is!

Ősz eleji rendezvényeinken, foglalkozá-
sainkon továbbra is nagy szeretettel várjuk 
Önöket!

� Szabó Zsolt Szilveszter

Ünnepi kenyérszentelés Ünnepi kenyérszentelés 
Gál Lajos polgármester és Kerekes Zoltán plébános részvételévelGál Lajos polgármester és Kerekes Zoltán plébános részvételével

A III. Gyenesdiási Nemzetközi Művésztábor résztvevői és alkotóiA III. Gyenesdiási Nemzetközi Művésztábor résztvevői és alkotói

A rendezvénypajta hivatalos átadása ünnepélyes keretek közöttA rendezvénypajta hivatalos átadása ünnepélyes keretek között

Őszi Traccsparti és mini koncert Kardos-Horváth JánossalŐszi Traccsparti és mini koncert Kardos-Horváth Jánossal
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MAGYAR VÁNDOR KLUB 
HÍREI

Nagyon jóleső érzés az, amikor utazásaink 
során olyan élményeket tudunk átélni, ami-
ről csak különböző kiadványokban olvashat-
tunk. És amikor ott vagyunk, akkor mindig 
megállapítjuk, hogy Hazánk, Magyarország 
mily csodás kincsekkel rendelkezik! Követ-
kező utunk szeptember 14-én (vasárnap) 
lesz, amikor a Vácrátóti Arborétumban láthat-
juk azokat a növényeket, virágokat, különle-
gességeket, melyek az ország leggazdagabb 
Nemzeti Botanikus Kertjévé emelték ezt a 
gyűjteményt. De ugyanilyen csodálatos lesz 
Gödöllőn a Grassalkovich-Kastély is, ahol 
vezetéssel várják a velünk kirándulókat. A 
belváros is tartogat meglepetéseket, hiszen az 
Erzsébet-park is olyan, amit látni kell, hogy 
át tudjuk élni a hely hangulatát, a hely szelle-
mét, a látványok élményét.

Azt hiszem, hogy az élmények átélése 
meghatározó, de ugyanilyen fontos a közös-
ségünk összetartó ereje is! Hiszen az autóbu-
szos kirándulásainkon velünk utazók meg-

tapasztalhatták, hogy ha egy először velünk 
utazó „idegen” felszáll a buszra, öt perc múl-
va már otthonosan érzi magát közöttünk. Hi-
szen a jó hangulatú kirándulások alatt figye-
lünk az esetleg lemaradókra, figyelünk egy-
másra, segítő kezet nyújtunk a segítségre vá-
róknak.

Közösségben lenni, egy adott közösség-
hez tartozni jó! Ezt átélhették klubtagjaink 
legutóbbi összejövetelünkön, a Gyenesdiási 
Szoborparkban, ahol három csapat is készült 
bográcsos ételekkel, hogy ingyenesen vendé-
gül láthassuk a Magyar Vándor klub tagjait. 
Volt babgulyás, volt töltött káposzta és sertés-
pörkölt is, mindenki megkóstolhatta a számá-
ra legízletesebbet. De az ott lévők is kitettek 
magukért, hiszen házi süteményből, innivaló-
ból sem volt hiány. Azt hiszem, hogy egy kö-
zösség erejét az ilyen rendezvények is megha-
tározzák, külön köszönet, hogy Gál Lajos pol-
gármester úr is megtisztelt bennünket jelenlé-

tével. Jó időben, jó helyen, jó hangulatban telt 
ez a délután is.

Következő utunk tervünk szerint Szeged – 
Ópusztaszer látnivalóinak felkeresésére in-
dul. Mivel még szervezés alatt van a kirándu-
lásunk, ezért itt csak az útra jelentkezés idejét 
tudom biztosan megírni: szeptember 15-én 
(hétfőn) 9.oo-11.oo között várjuk a jelentke-
zőket a Gyenesdiási könyvtár közösségi helyi-
ségében. Minden folyamatos információ pedig 
megtalálható lesz honlapunkon, elég a kereső-
be beírni: Gyenesdiási Magyar Vándor Klub. 

Minden korosztályt – fiatalokat, középkorú-
akat, friss nyugdíjasokat - várunk Klubunk-
ba, utazzanak velünk, hiszen célunk továbbra 
is megismerni és felkeresni Hazánk épített és 
természeti örökségeit. Ezt tesszük most a hét-
végén, és ezt tesszük továbbra is. Utazzon te-
hát velünk Ön is!

Csányi Zoltán
- a Klub elnöke, a kirándulások szervezője -

VARÁZSHANGOK  
EGYESÜLET HÍREI

Újraindul a Varázshangok Zenebölcsi – 
ahol a zene és a szeretet találkozik! 

Szeptember második hetétől újra megnyí-
lik a Varázshangok Zenebölcsi varázslatos vi-
lága, ahol a legkisebbek (0–3 éves korig) és 
szüleik együtt élhetik át a közös zenélés örö-
mét! Ezek a zenés, játékos fejlesztő foglal-
kozások nem csupán szórakoztatóak, de szá-
mos területen támogatják a gyermek fejlődé-
sét: serkentik a beszédindulást, fejlesztik a 
ritmusérzéket, a figyelmet és a mozgáskoor-
dinációt, miközben a zene jótékony hatással 
van az érzelmi biztonság és a szülő-gyermek 
kötődés elmélyítésére is.

A foglalkozások során élő zene, hangszeres 
kíséret, ölbéli játékok és népi mondókák szö-
vik át a hangulatot – mindezt egy olyan kö-
zegben, ahol a szeretetteljes légkör épp olyan 
fontos, mint a szakmai háttér.

A Zenebölcsit Kőhal-
mi Balázs, közösség-
fejlesztő és háromgyer-
mekes apuka vezeti, aki 
szívvel-lélekkel kíséri 
a családokat ezen a kü-
lönleges úton. Empati-
kus személyisége, zenei 
tudása és gyermeksze-
retete teszi igazán kü-
lönlegessé az órákat – 
nála minden gyermek-
re odafigyelés, minden 
mosolyra válasz jut.

Az első foglalkozás 
szeptember 10-én (szerdán) lesz Gyenes-
diáson, a Községházán 10:00 órától a 0–3 
éves korosztályt várom.

A foglalkozások ezt követően minden szer-
dán rendszeresen megrendezésre kerülnek!

További friss információkért csatlakozz 
a Keszthely és Környéke zárt zenebölcsi 

Facebook-oldalhoz – várunk szeretettel! 
Ha szeretnél tartalmas, minőségi időt töl-
teni gyermekeddel, és közben egy szere-
tetteljes, támogató közösség részévé vál-
ni, a Varázshangok Zenebölcsi Nektek szól! 
Szeretettel várunk szeptembertől – csatla-
kozzatok Ti is!

Bográcsban főtt finomságok várták a Magyar VándorokatBográcsban főtt finomságok várták a Magyar Vándorokat

Baráti koccintás Gál Lajos polgármesterrelBaráti koccintás Gál Lajos polgármesterrel

A Zenebölcsi vezetője Kőhalmi Balázs A Zenebölcsi vezetője Kőhalmi Balázs 
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EGYHÁZKÖZSÉG  
HÍREI

Kedves Hívek!

Egyházközségi hozzájárulás

Kedves Testvérek, a templomaink és plé-
bániánk fenntartásához nélkülözhetetlen az 
„egyházi adó”. 

Főegyházmegyénkben a hozzájárulás mi-
nimális mértéke az idei évben változott: ke-
reső személyek esetében 10.000,-Ft/fő/év; 
nyugdíjasok esetében 8.000,- Ft/fő/év, vagy 
a meghatározott minimum és az illető éves 
nettó jövedelmének 1%-a közötti, önkénte-
sen felajánlott összeg.

A hozzájárulást az alábbi módokon lehet be-
fizetni:

- Banki átutalás: Gyenesdiás Római Kato-
likus Plébánia OTP: 11749039-20046918

A közlemény rovatban kérjük feltüntetni a 
nevet és lakcímet. 

- Vonyarcvashegyen az egyházi adó besze-
désére felhatalmazott személy: Szeles Zol-
tánné Magdus 

Miserend

Értesítjük Önöket szeptember 14-től októ-
ber 19-ig esedékes szentmisék rendjéről:

Szeptember 14. vasárnap – A Szent Ke-
reszt felmagasztalása

08:00	 Vonyarc - templombúcsú
09:15	 Balatongyörök
10:30	 Gyenes
11:30	 Diás
18:00	 Szent Mihály-kápolna

Szeptember 21. vasárnap - Szent Máté 
apostol és evangélista

08:00	 Vonyarc 
09:15	 Balatongyörök
10:30	 Gyenes
11:30	 Diás
18:00	 Szent Mihály-kápolna 

Szeptember 28. vasárnap – Évközi XXVI. 
vasárnap

08:00	 Vonyarc 
09:15	 Balatongyörök – Szent Mihály ark-

angyal - templombúcsú
10:30	 Gyenes
11:30	 Diás
17:00	 Szent Mihály-kápolna – Szent Mi-

hály arkangyal – templombúcsú

Október 5. vasárnap - Évközi XXVII. va-
sárnap

08:00	 Vonyarc 
09:15	 Balatongyörök
10:30	 Gyenes
11:30	 Diás

Október 12. vasárnap - Évközi XXVIII. 
vasárnap

08:00	 Vonyarc 
09:15	 Balatongyörök
10:30	 Gyenes
11:30	 Diás

Október 19. vasárnap - Évközi XXIX. va-
sárnap

08:00	 Vonyarc 
09:15	 Balatongyörök
10:30	 Gyenes
11:30	 Diás

Hét közbeni szentmisék és zsolozsmák 
rendjét Facebook oldalunkon, illetve a szent-
mise végén hallható hirdetésben tesszük köz-
zé. A változás jogát fenntartjuk!

Plébániánk elérhetősége:
Az alábbi telefonszámon, 06 20/324 6860 

Kerekes Zoltán atya

Plébániánk folyamatosan bővülő híreiről tá-
jékozódhatnak facebook oldalunkon is.

Facebook: Római Katolikus Plébánia-
Gyenesdiás-Vonyarcvashegy

Kérjük, kövessék oldalunkat és megosztás-
sal népszerűsítsék tevékenységünket.

KERTBARÁT KÖR  
HÍREI

Kedves Kertbarátok!
Megérkezett a várva várt csapadék, közben 

tart a „vénasszonyok nyara”, mindez azt je-
lenti, hogy nyakunkon az ősz. Miután augusz-
tusban a seregélyek leverték az összes érett 
fügét a másodérést még nem bántották, szü-
retelhető. A későn érő szőlőket még nem késő 
lehálózni ellenük. A poloskáknak kedvezett a 
száraz időjárás, nagy számban jelentek meg 
a paradicsomon. Szedés után eredményesen 
gyéríthetők a rövid élelmezésügyi várakozási 
idejű szerekkel: Kaiso Garden, Karate Zeon. 
Van, ahol hiába távolítottuk el a paradicsom 
száradó alsó hajtásait, a paradicsomvész így 
is utolérte. Amennyiben még van bőven zöld 
bogyó a töveken, érdemes Amistarral (ÉVM. 
3 nap), vagy Cuproxat-tal (ÉVM. 7 nap) meg-
permetezni. Korai érésű almák, körték, szil-
vák fáiról kezdenek levonulni a kártevők. 
Hullámpapírból készíthetünk hernyófogó 
öveket. Kéthetenként ellenőrizve csak akkor 
égessük el őket, ha nincs bennük fülbemá-
szó (hasznos társunk a kertben). Készüljünk 
a szüretre. A szürkepenészre érzékeny fajták-
ra gyenge fertőzés esetén fokhagyma, bazsali-
kom kivonat, csalánlé, és mentaolaj permetek 
lehetnek hatékonyak. A komolyabb fertőzést 

a bordóilével előzhetjük meg, ügyeljünk a 
csomagoláson feltüntetett élelmezésügyi vá-
rakozási időre.

Mindenkinek jó szüretet, és jó kertészkedést 
kívánok!

Dr. Szeglet Péter
agrárkémikus agrármérnök,  

szakmai alelnök

Kedves Kertbarátok  
és Kertészek!

 Elérkezett a szeptember. A nyár lassan át-
adja a helyét az ősznek. Szeptemberben a le-
velek színesednek a termések beérnek. Finom 
fűszeres illatok lengik be a kertet. Az egyik 
legfontosabb munka a talajelőkésztés. Most 
van lehetőség a talaj felfrissítésére és a táp-
anyag visszapótlásra. Fontos ezek elvégzé-
se hisz ezzel a növények fejlődését alapoz-
zuk meg. Szeptemberi talaj lazítással segí-
tünk javítani a talajszerkezetén. Ez növeli a 
vízáteresztő képességet és elősegíti a gyöke-
rek jobb fejlődését. Juttassuk ki a szerves trá-
gyát és a komposztot és utána dolgozzuk bele 
a talajba. Nézzünk szét a kertben hisz a növé-
nyek nagy része most érik be: paprika, para-
dicsom, tökfélék, padlizsán, uborka. A leter-
mett növényeket húzzuk ki és vigyük a kom-
posztba. Figyeljünk arra, hogy beteg növény 
ne kerüljön bele. A csemegeszőlő is már érik. 

A beteg fürtöket távolítsuk el, a fertőzés mi-
att. Augusztusi vetéseket illetve ültetéseket 
rendszeresen ellenőrizzük. A talajt gyomlál-
juk és ha kell öntözzük. Gyűjtsük össze a gyo-
mokat, leveleket, száraz növényeket. Rakjuk 
a komposztba. A szerszámokat szedjük össze 
a kertben tisztítsuk és olajozzuk le. Rakjuk el 
őket a szerszámosba. Még vethető: őszi salá-
ta (téli vajfej), retek, spenót ( matador), snid-
ling. Ültethető még szamóca is. Kertész tipp: 
a paradicsom alsó leveleit és a csúcsát csípjük 
vissza. Így a növény az energiát a termések 
érésére összpontosítja. Ültethetünk (dugat-
hattunk) már vöröshagymát és fokhagymát. 
Szeptemberben a kertészek számára van egy 
jeles nap 20-án, a kerti kosár mustra. A ko-
sarakat 14 órától lehet leadni zsűrizésre. Már 
most lehet felrakni a fotókat a Kertbarát Kör 
Facebook oldalára az idei termékekről. Kivá-
ló szakemberek fogják zsűrizni a kosarakat, 
amelyeket várunk a burgonya napi kerti ko-
sár mustrára. Sok díj vár gazdára. Érdemes 
lesz kosarat készíteni. Októberben indítjuk a 
virágos Gyenesdiásért programot. Őszi virág-
hagymák lesznek kiosztva. Várjuk a tavaszi 
egynyári virágokról a fotókat Facebook olda-
lunkra. Így tudjuk felmérni az akció sikeres-
ségét. Minden kertésznek, kertészkedőnek si-
keres kertészkedést kívánok. 

Volner Lajos 
Kertbarát Kör elnök
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GYENESDIÁSI TURISZTIKAI 
EGYESÜLET HÍREI

Kisfaludy Turisztikai Hitelközpont 
Tájékoztató Fórum

A Kisfaludy Turisztikai Hitelközpont (KTH) 
egy kifejezetten a turisztikai szektor szolgál-
tatóira specializálódott magyar pénzügyi vál-
lalkozás, amelyek küldetése, hogy célzott, a 
piac valós igényeihez illeszkedő finanszírozá-
si megoldásokat nyújtson a vendéglátás, szál-
láshely-szolgáltatás és turisztikai attrakció-
fejlesztés területén működő vállalkozások és 
vállalkozók számára. Hiteltermékeik egysze-
rűen igényelhetők, a bírálati folyamat gyors 
és átlátható, a konstrukciók pedig rugalmasan 
igazodnak a turisztikai vállalkozások szezo-
nális sajátosságaihoz. Finanszírozási megol-
dásaikkal hozzájárulnak ügyfeleik stabilitásá-
hoz, támogatják kapacitásbővítő és szolgálta-
tásfejlesztő beruházásaikat, valamint növeke-
dési céljaik megvalósítását. Szakértelmükkel 
aktívan segítik a turisztikai vállalkozásokat 
versenyképességük megőrzésében és fejlesz-
tésében.

A Gyenesdiási Turisztikai Egyesület szer-
vezésében kerül megrendezésre a Kisfaludy 
Turisztikai Hitelközpont bemutatkozó ese-
ménye, amelynek célja, hogy részletes tájé-
koztatást nyújtson a turisztikai ágazat sze-
replői számára elérhető fejlesztési lehetősé-
gekről és pénzügyi eszközökről.

Az eseményen előadást tart Láving Gusz-
táv, a Kisfaludy Turisztikai Hitelközpont 
vezérigazgatója, valamint dr. Princzinger 
Péter, a VisitBalaton365 ügyvezetője. 

  A 2025. szeptember 16-án, kedden 17 
órakor a gyenesdiási Községházán kezdődő 
tájékoztató rendezvény hasznos informáci-
ókkal szolgál mindazon turisztikai szolgálta-
tók, vállalkozások, önkormányzati és szakmai 
szereplők számára, akik érdeklődnek a Kisfa-
ludy Program kínálta finanszírozási lehetősé-
gek iránt.

Szeretettel várunk minden kedves érdeklő-
dőt az eseményre!

Vezetett kerékpártúra a Turizmus 
Világnapjára

Szeptemberben ünnepeljük a Turizmus Vi-
lágnapját a turizmus fontosságának hang-
súlyozására, népszerűsítésére. Ezen a napon 
számos rendezvényt szerveznek, hogy felhív-
ják a figyelmet a turizmus gazdasági, társa-
dalmi és kulturális értékeire. Egyesületünk 
munkaszervezete idén is csatlakozik a Tu-
rizmus Világnapjához kapcsolódó, a Tou-
rinform hálózat által kezdeményezett or-
szágos programokhoz.

Településünk a kerékpáros fejlesztések él-
vonalába tartozik, hiszen évről évre megújul 
és bővül a kerékpáros infrastruktúra, a Bala-
toni Bringakörút mentén pihenőpontok kerül-

nek kialakításra, amelyeknek 
hála a Balaton nemcsak a nyá-
ri főszezonban, hanem foko-
zatosan az év minden szaká-
ban egyre népszerűbb úti cél-
lá válik.

Szeptember 27-én jó han-
gulatú, vezetett kerékpártú-
rával kapcsolódunk az orszá-
gos eseményhez. 

A túra 15 órakor, a Tou-
rinform irodától indul, a lel-
kes kerékpáros csapatot Csiza 
Bálint (Kajaksziget) egyesü-
leti partnerünk vezeti. A Ba-
laton utcán végighaladva el-
suhanunk strandjaink mel-
lett, meg sem állva a Szent 
Mihály-dombig, ahol a ká-
polnánál gyönyörködhetünk 
a Keszthelyi-öböl szépségé-
ben. Innen tovább haladva a balatongyöröki 
Szépkilátót célozzuk meg. Visszafordulva a 
Diási Vízimalom bájos épületét érintve hala-
dunk célunk a Darnay Pince és Pajtabiszt-
ró irányába, ahol frissítő itallal és fogyasztá-
si lehetőséggel várják biciklis csoportunkat. A 
körülbelül 22 km-es, kellemes őszi napfény-
túra kezdő kerékpárosoknak is könnyen tel-
jesíthető!

Tartson velünk Ön is! Kérjük, jelezze 
részvételi szándékát a 06 83 511 790-es te-
lefonszámon, vagy a gyenesdias@t-online.
hu email címen legkésőbb 2025. szeptem-
ber 25. 16 óráig, ahol további információt 
is kaphat a túra részleteivel kapcsolatban!

Várunk minden kedves érdeklődőt irodánk-
ban környékbeli program- és túraajánlókkal, 
térképekkel, kiadványokkal, szállásajánlatok-
kal, illetve turisztikai szolgáltatókat, partne-
reinket információ- és segítségnyújtással. Ke-
ressen minket bizalommal!

Kenesei-Bezzeg Katalin,  
Zámbóné Hajdu Andrea, Strausz Tamás

Tourinform Gyenesdiás / Gyenesdiási 
Turisztikai Egyesület

8315 Gyenesdiás, Hunyadi utca 2., Tel: 
83/511-790, gyenesdias@tourinform.hu 

www.gyenesdias.info.hu, facebook.com/
gyenesdias

mailto:gyenesdias@t-online.hu
mailto:gyenesdias@t-online.hu
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Közösséget formál  
a lovassport – Festetics Vágta 

Gyenesdiáson

Hétvégén Gyenesdiás adott otthont a Fes-
tetics Vágtának, amelyet immár tizenhatodik 
alkalommal rendeztek meg a Nemzeti Vágta 
előfutamaként. A Balaton nyugati kapujában 
ezúttal is összegyűltek lovasok, hagyomány-
őrzők és nézők, hogy együtt élvezzék a futa-
mok izgalmát és a színes kísérőprogramokat. 
A rendezvényen a múlt és a jelen találkozott: 
miközben a huszárhagyomány életre kelt, a 
gyerekek és fiatalok új fejezeteket írtak a lo-
vassport történetében.

Rekordok és utánpótlás

A Festetics Vágta az országban a legtöbb 
előfutammal büszkélkedhet, a szervezők ru-
tinosan bonyolítják le évről évre a nagyszabá-
sú eseményt. „Ez már a 16. Festetics Vágta, 
és büszkék lehetünk arra, hogy mi rendeztük 
a legtöbb előfutamot. A lóversenyek világa 
mindig tartogat meglepetéseket, de a pályánk 
biztonságos és jó talajú, így a lovak és a lova-
sok is ideális körülmények között versenyez-
hetnek” – mondta Varga Zoltán főszervező.

Idén 9 felnőtt huszár, 9 kishuszár és a gyerek 
huszárok is rajthoz álltak. Megható pillanat 
volt, hogy több olyan fiatal is nyeregbe szállt, 
akiket évekkel ezelőtt még babakocsiban tol-
tak ki a szüleik a versenyre.

Amatőrök nagy versenye

A Nemzeti Vágta sajátossága, hogy kifeje-
zetten az amatőr lovasoknak ad lehetőséget 
a megmérettetésre. „Ez egy kiemelt amatőr 
sportesemény, ahol olyanok indulhatnak, akik 
a lovassport más szakágaiban nem versenyez-
nek. Célunk, hogy a Kárpát-medence magyar 
lovasait összekössük, és a közösség erejét is 
megmutassuk” – hangsúlyozta Zajzon And-
rás, a futamok szervezője.

A nap során három felnőtt- és három kis-
huszár futamot láthatott a közönség, a vé-
gén hármas döntővel. A kedvező időjárás és 

a lelkes szurkolótábor tovább fokozta az iz-
galmakat.

Közösséget formáló pálya

A település polgármestere, Gál Lajos ki-
emelte, hogy a gyenesi pálya nemcsak egy 
hétvégére él. „Amikor csatlakoztunk a Nem-
zeti Vágta programsorozathoz, fontosnak tar-
tottuk a Festetics család hagyományainak to-
vábbvitelét. Azóta jelentős fejlesztésekkel 
alakítottuk ki a pályát, amelyet egész évben 
használnak a helyi és regionális lovas egyesü-
letek. Ingyen biztosítjuk számukra, így erősít-
jük a lovassportot és az utánpótlást. Büszkék 
vagyunk arra, hogy Zala vármegye és a Bala-
ton térség egyetlen vágtahelyszíneként fogad-
hatjuk a lovas társadalmat” – hangsúlyozta a 
polgármester.

Hajrá és győzelmek
A közönség a döntőkben élhette át a leg-

nagyobb izgalmakat. A kishuszár kategóriá-
ban például a gyenesi Fekete Emese mind-
össze néhány centiméterrel maradt le az első 
helyről. „Nagyon erős mezőnyben indultunk. 
Macaron nevű pónim a kanyarokban reme-
kelt, de az utolsó fordulóban nem úgy sikerült 
minden, ahogy szerettem volna. Így is büszke 
vagyok, hogy képviselhettem Gyenesdiást” – 
mondta a 15 éves lány.

A felnőttek között az Ácsteszért képviselő 
Vörös Tamara aratta a legnagyobb meglepe-
tést. Mivel megszokott lova megsérült, egy 
táboroztató lóval állt rajthoz, amellyel csak 

egy nappal korábban kezdett el dolgozni – 
mégis sikerült győznie. „Hatalmas szíve van, 
és most sem hiszem el, hogy sikerült nyernem 
vele” – mondta meghatottan.

A Bács-Kiskun megyei Jánoshalmáról érke-
zett Kulisity Rita is boldogan zárta a napot, 
hiszen Bajnok nevű lovával bejutott a döntő-
be, így már biztos a helye az őszi, szilvásvá-
radi fináléban.

Több mint előfutam

  A Festetics Vágta mára már hagyománnyá 
és ünneppé vált: találkozóhelye a lovasoknak, 
a közönségnek és a huszárhagyomány ápoló-
inak. Tizenhat év alatt Gyenesdiás neve elvá-
laszthatatlanul összekapcsolódott a vágtával, 
és minden jel arra utal, hogy az esemény a jö-
vőben is meghatározó része marad a telepü-
lés életének.

A Festetics Vágta díjazottjaiA Festetics Vágta díjazottjai

Gál Lajos polgármester és Fekete EmeseGál Lajos polgármester és Fekete Emese

Izgalmas pillanatok a szoros vágtábanIzgalmas pillanatok a szoros vágtában Hamza Viktória szabadidomítási bemutatója Hamza Viktória szabadidomítási bemutatója 
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KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI 
HIVATAL HÍREI

Adózóink figyelmébe!
Tájékoztatjuk adófizető állampolgárainkat, 

hogy a helyi adók második félévi pótlékmen-
tes fizetési határideje szeptember 15-e.

Továbbá kérjük a tisztelt szálláshely
szolgáltatókat, aki a vendégforgalomra vonat-
kozó havi bevallását még nem nyújtotta be, 
mihamarabb pótolja!”

FELHÍVÁS! 
Szociális célú tűzifa támogatás 

igénylésére
Tisztelt Gyenesdiási Lakosok!
Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata 

a 10/2020. (IX.30.) önkormányzati rendelet 
alapján vissza nem térítendő természetbeni 
támogatásként idén is tűzifát biztosít a szoci-
álisan rászoruló személyek részére.

A kiosztható tűzifa mennyisége a beérkezett 
kérelmek számától és a rendelkezésre álló 
készlettől függ.

A támogatásért ellenszolgáltatás nem kér-
hető.

Jogosultsági feltételek:
Támogatásban részesülhet az a személy, aki:
-  Életvitelszerűen a kérelmezett ingatlan-

ban él
-  Egy főre jutó havi nettó jövedelme nem 

haladja meg:
-  a szociális vetítési alap 550%-át (156.750 

Ft-ot)
-  egyedül élő vagy gyermekét egyedül ne-

velő esetén: a vetítési alap 600%-át (171.000 
Ft-ot)

Kérelem benyújtása:
Időszak:
2025. szeptember 1. – szeptember 15. között
Helyszín:
Gyenesdiási Közös Önkormányzati Hivatal 

– Szociális Iroda
Formanyomtatvány elérhető:
https://gyenesdias.hu/.../szoc.../szocialis-

tuzifa-tamogatas
vagy személyesen az Önkormányzat szoci-

ális irodájában
Fontos tudnivalók:
A támogatásra való jogosultság elbírálásá-

hoz a kérelmező köteles:
nyilatkozni saját és családtagjai személyes 

adatairól és jövedelmi viszonyairól
mellékelni a szükséges igazolásokat
További információ:
Tel.: 06-83/312-734/214
Személyesen: Gyenesdiási Közös Önkor-

mányzati Hivatal – 12. iroda, ügyfélfogadá-
si időben

Trafibox

A nyár folyamán trafibox telepítése tör-
tént a Kossuth Lajos utcában

De mi is az Trafibox? Ha valaki még nem 
tudná, ezekből a jellemzően 160-180 centi 
magas, kis ablakokkal rendelkező dobozok-
ból traffipaxok figyelik és mérik a járművek 
sebességét, vagy éppen üresen állnak az utak 
szélén. Két ok miatt is hatékonyak.

Egyrészt látják ugyan az arra haladó autó-
sok, azt viszont nem tudják – mert a közeledő 
járműből nem látszik pontosan –, hogy abban 
a konkrét dobozban éppen akkor van-e egy-
általán működő sebességmérő. Simán lehet, 
hogy teljesen üres doboz mellett lassítanak, 
amivel máris elérték céljukat az egyenruhá-
sok: lassul a járműforgalom, biztonságosabbá 
válik az adott útszakasz. 

A másik ok, ami miatt hatékonyabbak le-
hetnek az utak fölé szerelt fix készülékek-
nél, hogy forgathatók, vagyis ezekkel ellen-
tétben a kétirányú forgalmat is képesek ellen-
őrizni. A helyi rendőrök döntésén múlik csu-
pán, hogy mikor, melyik irányba haladó au-
tók, motorok, kamionok stb. sebességét mérik 
velük. Akár naponta többször is fordíthatnak 
rajtuk 180 fokot, így az adott utat rendszere-
sen használó járművezetők sem léphetik át 
nyugodtan a sebességhatárt, mert mondjuk 
reggel azt látták, egy adott irányt figyelt ak-
kor a traffipax. Két óra múlva ugyanúgy be-
mérheti ugyanazt a gyorshajtót a másik irány-
ból érkezve. 

Fontos, hogy a Trafiboxokba helyezett traf-

fipaxokat a rendőrség üzemelteti, az ő régóta 
meglévő informatikai rendszerükbe kerülnek 
az adatok, és ők is küldik szét a bírságokat. 

Kérjük vezessenek óvatosan!

Felhívjuk a horgászok figyelmét, 
hogy a természetes fürdővizek minőségi kö-

vetelményeiről, valamint a természetes fürdő-
helyek kijelöléséről és üzemeltetéséről  szó-
ló 78/2008. (IV. 3.) Korm. rendelet előírásai 
alapján a strandok területén a fürdési sze-
zonban (05. 01. – 09.30.) horgászni TILOS!

Csapadékvíz elvezetés!

Az utóbbi időszakokban egyre gyakrabban 
előforduló nagy intenzitású, esőzések, zápo-
rok következtében a belterületi csapadékvíz-
elvezető rendszerek (árkok és csatornák) ill. 
azok műtárgyai (átereszek, tisztító és víznye-
lő aknák) folyamatos karbantartásra, tisztítás-
ra szorulnak, vízelvezető képességük megtar-
tása érdekében.

Akár egyetlen ingatlan előtti belterületi víz-
elvezető szakasz karbantartás hiánya is ko-
moly problémát okozhat, hiszen a karban nem 
tartott vízelvezetőben felgyülemlett csapadék 
visszaduzzasztó hatása következtében kifolyó 
vízmennyiség lakóingatlant, ill. egyéb értéke-
ket is veszélyeztethet.

Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzat 
Képviselő-testületének „A helyi környezet- 
és természet védelméről, a település tisztasá-
gáról” szóló 19/2013. (V.29.) önkormányzati 
rendelet 5 § (1) bekezdése szerint 

5. § (1) Az ingatlan tulajdonosa, kezelője, 
használója köteles

a) Az ingatlanok, valamint az ingatlan 
mellett húzódó közterületet képező járda, 
víz elvezetésére szolgáló árok, áteresz és 
utak középvonaláig terjedő úttest tisztítá-
sáról, gyomtalanításáról gondoskodni,

c) az ingatlan és a közút közötti területet fo-
lyamatosan gondozni.

https://gyenesdias.hu/hu/kozseghaza-gyenesdias/ugyintezes/szocialis-ugyek/szocialis-tuzifa-tamogatas?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEwTTRjM0hnTm8zZ1owaVpzcgEezMJ68QJF1afYUeFF4U7klJh9dvlodU_JSWyp9-MFmnJanfWA12EiwEBkrss_aem_lKwAqWLQev-Sl76CtS7SNw
https://gyenesdias.hu/hu/kozseghaza-gyenesdias/ugyintezes/szocialis-ugyek/szocialis-tuzifa-tamogatas?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEwTTRjM0hnTm8zZ1owaVpzcgEezMJ68QJF1afYUeFF4U7klJh9dvlodU_JSWyp9-MFmnJanfWA12EiwEBkrss_aem_lKwAqWLQev-Sl76CtS7SNw
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Az árok tisztántartása és karbantartása 
az árokba időközben bekerült iszap, felgyü-
lemlett hordalék, ill. szemét eltávolítását, a 
növényzet kaszálását, nyírását jelenti.

A gépjármű behajtók alatti csőátereszek 
tisztítása keretében pedig a csövekbe ke-
rült iszap, törmelék eltávolítását szükséges 
elvégezni, úgy, hogy a cső keresztmetszete 
teljesen szabaddá váljon.

Kérjük az érintett Tisztelt Ingatlantulajdo-
nosokat, hogy a szélsőséges időjárásra való 
tekintettel, valamint esetlegesen kialakuló 
csapadékvíz elöntések megelőzésére a fen-
tebb felsorolt karbantartási, tisztítási munká-
kat lehetőségük szerint minél előbb elvégezni 
szíveskedjenek.

Természetesen nagyon sok ingatlantulajdo-
nos van, aki az ingatlanja előtti árokszakaszo-
kat folyamatosan rendbe tartja, tisztítja, nekik 
a biztonságos csapadékvíz-elvezetés érdeké-
ben végzett munkájukat megköszönjük.

Felhívás házszámtábla 
kihelyezésére 

Gyenesdiás Nagyközség több utcájában 
problémát jelent az ingatlanok beazonosítá-
sa a házszámok hiányos, nem megfelelő, nem 
kellőképpen látható feltüntetése miatt. Több 
ingatlanon a házszámok egyáltalán nem ke-
rültek kihelyezésre. A kialakult állapotok 
megnehezítik a betegszállítók, postai kézbe-
sítők, mentő, tűzoltó és a többi közszolgálta-
tó munkáját.

Felhívom a figyelmét, hogy az ingatlan tu-
lajdonosa köteles az ingatlant házszámtáb-
lával ellátni!

A házszámtábla beszerzéséről, kihelyezé-
séről, szükséges cseréjéről, megrongálódása 
esetén pótlásáról és karbantartásáról a tulaj-
donos saját költségén köteles gondoskodni. 
A házszámtáblát az ingatlanon lévő kerítésen 
vagy házfalra, az utcáról jól látható módon 
kell elhelyezni.

A házszámok feltüntetése törvényi köte-
lezettség 

Kérjük, saját és mások érdekében is helyez-
zenek ki épületükre házszámtáblát.

Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata ez 
úton fejezi ki köszönetét Kovalszky János 
vállalkozó részére, aki lelátó rendszert (ös�-
szesen 50 m) ajánlott fel ingyenesen Önkor-
mányzatunk részére melyeket rendezvényein-
ken fogunk használni.

Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata 
önerős beruházás keretében a Diási teme-
tőben 85 méter hosszban térköves járdát 
építtetett (a ravatalozó épületétől a templo-
mig és a templomtól a „Lurdy-barlang -ig). 
Nyár elején mindkét temetőnkben növénye-
sítést végeztünk és bővítettük az urnasír
helyek számát. A „Lurdy-barlang” is felújí-
tásra kerül.

TUDÓSÍTÁS A KÉPVISELŐ-
TESTÜLET ÜLÉSÉRŐL

Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzatá-
nak Képviselő-testülete 2025. július 15-én 
rendkívüli ülést tartott.   

	Az első napirend keretében a József At-
tila Művelődési Ház és Könyvtár intéz-
ményvezetői pályázat kiírásáról határozott 
a képviselő-testület, mivel az intézmény je-
lenlegi vezetőjének kinevezése 2025. októ-
ber 31-én lejár. 

A második napirendi pontban vízelveze-
tési szolgalmi jog bejegyzését hagyta jóvá 
a képviselő-testület, a gyenesdiási 1457/15 
hrsz-ú ingatlan terhére, a 1457/14 hrsz-ú 
önkormányzati ingatlan javára. 

A harmadik napirend keretében az ön-

kormányzati rendezvényeken a fellépők el-
helyezésének biztosítására sátor vásárlását 
hagyta jóvá a képviselő-testület, 350.000 Ft 
értékben. 

	A képviselő-testület a negyedik napi-
rendi pontban BFT pályázat benyújtásáról 
döntött, községgazdálkodást segítő gépjár-
mű beszerzésére. 

A képviselő-testület 2025. augusztus 21-
én megtartott rendkívüli ülésén az első na-
pirend keretében a Gyenesdiási FC támo-
gatási kérelméről döntött, az újonnan meg-
alakult egyesület részére 5.300.000 Ft tá-
mogatást állapított meg. 

A második napirendi pontban a Pleasure 
Kft. (Napkor) településrendezési szerző-
dés kérelmét tárgyalta a képviselő-testület. 
A képviselő-testület a szerződés megkötése 

iránti kérelmet elutasította, a szerződés-ter-
vezet alapján megállapította, hogy a terve-
zetben az önkormányzat részére meghatáro-
zott vállalások nem képezik az önkormány-
zat jövőbeni céljait, így a szerződés-terve-
zetben meghatározott önkormányzati fel-
adatokra a képviselő-testület költségvetési 
forrást nem biztosított.

A képviselő-testület soron következő ülé-
sét 2025. szeptember 23-án, 18:00 órai 
kezdettel tartja. Az ülés napirendi pontjai:

1.)	 Beszámoló az Önkormányzat 
2025. I. félévi gazdálkodásának tapasztala-
tairól

2.) Bakonyerdő Zrt. tájékoztatója a telepü-
lésen végzett fejlesztésekről

A képviselő-testületi ülések továbbra is 
nyilvánosak!

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÓ 
LEVÉL

A 2025.07.25-ÉN A GYENESDIÁSI KÖZ-
SÉGHÁZÁN MEGRENDEZETT KRIS-
TÓF-NAPI ÜNNEP RÉSZTVEVŐINEK

XXI. Kristóf-nap ünnepi műsora a Gyenes-
diási Községháza Nagytermében, a vendég-
látás pedig a forróságra való tekintettel nem 

a J&A Kerámiaház, Alkotóműhely, Miska 
Pince és Tündérkert portáján, ahogy az el-
múlt húsz alkalommal volt, hanem a telepü-
lésünk új közösségi termében, étkezdéjében 
került megrendezésre 2025.07.25-én 15.00-
21.00 óra között.  A fogadócsomagban egy 
Emléklapon az alábbi szöveget találták az 
érkezők: „Emléklap 1990-2025  …….részé-
re Hálás köszönettel a J&A Kerámiaház, 

Alkotóműhely, Miska Pince és Tündérkert 
megalapításának 35. évfordulója alkalmá-
ból a több évtizede tartó sikeres együttmű-
ködésért, a minőségi munkáért, a tisztelet-
teljes, kiszámítható és korrekt üzleti kap-
csolatért, de legfőképpen a barátságért. 
Kívánunk a további eredményes és öröm-
teli alkotómunkájához erőt, egészséget 
és a Gondviselő áldását! A Pék családtól 

https://szentendre.hu/a-hazszamok-feltuntetese-torvenyi-kotelezettseg/
https://szentendre.hu/a-hazszamok-feltuntetese-torvenyi-kotelezettseg/
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szeretettel a XXI. Kristóf-nap ünnepén, 
amely alkalommal köszöntjük a szintén 35. 
évfordulóját ünneplő Kajdi Kristályt, a Gye-
nesdiási Dalárda 80-as nyolcasát, és azokat 
a fiatalokat, akik a J&A Kerámiaházban 
dolgoztak diákként a nyári hónapokban az 
elmúlt 35 év alatt: Pék András, Pékné Or-
bán Julianna Ilona, Pék Vilmos, Pék Fló-
rián Kristóf. Gyenesdiás, 2025. július 25. 
„Együtt dobban a szívünk. Barátságunk: 
lüktető élet. Ez a hűség már szövetség, mely 
megtart és éltet.” (Simon András)”. Szer-
kesztésében Tenczné Tóth Krisztina kiad-
ványszerkesztő, sokszorosításában a Ziegler 
Nyomda volt segítségemre. A vászontáská-
kat a YourContact Kft gyártotta, amelyen 
a porta történetének kronológiája olvasha-
tó. Bognár Ystván egykori dalárdatársunk 
Tündérkert c. versét, a nap programját és 
egy 35-ös, jubileumi hűtőmágnest, Méhes 
Mónika munkáját. Az „Örökség-Kultúra” 
Oktatási E-Könyv és Médiatáron Gyenes-
diás Nagyközség oldalán a helyi értékeknél 
megtalálható, Kerámiaházunk A Miska pin-
ce története  magyar és német nyelvű digi-
tális kiadványához, valamint a  Gyenesdiá-
si Dalárdánk eddig szerkesztett 10 hangzó 
anyagához társított QR-kódokat, mely Bar-
na Gábor, az „Örökségtár” E-Tudásbázis 
felelős szerkesztőjének ajándéka a 35 áves 
jubileum alkalmából. A Gyenesdiási Dalár-
da vendégköszöntője után Zichy Emőke re-
formátus lelkészasszony és Zolcsák Miklós 
görögkatolikus parókus áldásával folytattuk 
az ünneplést. Hálásan köszönjük mindkettő-
jük szolgálatát, a közös imádságot. Vértes-
aljai János diakónusra emlékeztünk, akit 
13 évvel ezelőtt éppen Kristóf-napon vesz-
tettünk el egy borzalmas baleset következ-
tében. Vértesaljai László köszöntötte a Pék 
családot az egykori diák munkatársak nevé-
ben. Az elmúlt 35 év alatt több, mint hetven 
nálunk dolgozó egykori diákot ezen alka-
lommal képviselték: Sarlósné Szabó Ágnes, 
Lakics Bence, Németh Ádám, Nagy Krisz-
tián, Budai Zsófia, Tóth András, Tóth Jú-
lia, Gál Marcell, Pék Flórián Kristóf. Hoz-
zátartozóik: Budai Péter, Budainé Molnár 
Mária, Tóthné Marcsi, Szabó István, Sza-
bó Istvánné, Sarlós Kázmér, Sarlós Mátyás, 
Sarlós Nándor, Sarlós Julianna. Megje-
lentek a Cérnavarázs és Vajdaművek tulaj-
donosai, Vajda György és Timi Veszprém-
ből, valamint Vilmos fiúnk bérmaszülei, 
Hordóssy József és felesége Erzsi. E napon 
ünnepeltünk közösen a 35. jubileumot dalár-
dánk egyik tagjával Kajdi Imrével és család-
jával, a híres Kajdi Kristály megalapítójá-
val, akinek a vállalkozása Balatongyörökön, 
közvetlenül a 71-es út mentén a Szépkilátó 
közelében található. Ők is 1990-ben kezd-
ték a céget, pontosan Pünkösdkor nyitottak. 
Szívből gratulálunk a családnak és a fuvo-
lajátékhoz Fáró Pannának! Dencs Judit 
festőművésznőt köszöntöttük, akinek a kiál-
lítását nemrég nyitotta a Gyenesdiási Dalár-

da. Köszönjük a dalárdánk tagjainak aján-
dékozott festményeket! A készülő Balatoni 
kiadványunkon is szereplő Miklós Rozáli-
át, aki az „Adjon Isten minden jót!” kez-
detű köszöntő éneket adta elő.  Köszöntöt-
tük a dalárdánk 80 és 90 közötti életkorral 
rendelkező tagjait. A korelnökünk Id. Far-
kas Ödön (88), őt követi Barna Zoltán (86), 
Nagy Antal (81), Papp János (81), Romany 
Béla (80), Kovács Zoltán (80), Komáromy 
Béla (80) és Balogh László (80) a dalárda-
alapítónk. Megjelentek a családtagjaik: Ko-
vácsné Balogh Gabriella, Kovács Tamás,  
Farkas Olivér és Kalamár Anita, Nagy An-
tal Róbert, Papp László  és Viola, Forgony 
Katalin és Varga János. A Gyenes Köz-
Kultúra Alapítvány kuratóriumának elnökét, 
Dongó Árpádot köszöntöttük 38. születés-
napja alkalmából. Húgával, Dongó Zsófiá-
val néptáncos produkciót mutattak be nagy 
sikerrel. Isten éltesse őket! Dr Csehi Ottót 
és Klárit, barátainkat üdvözöltük, akik sok 
évtizede a könyvelésünket és a jogi segít-
ségnyújtásunkat biztosítják. Gyanó Szilvia 
múzeulógust, aki a Miska Pince története c. 
kiadvány szerkesztésében részt vett és Zen-
tai Tibort, akinek az édesapja a Miska kan-
csó gyűjteményt rendelkezésünkre bocsá-
totta.  A fazekas, keramikus és porcelánké-
szítő szakembereinket, üzleti partnerein-
ket köszöntöttük ezután, akik a május 30-
i  III. Miska Pince Nyitogatón nem tudtak 
részt venni: Dencsy Gyulát és Zsófiát (Ne-
mesbük) és Baranyi Zsuzsát és Varga Pé-
tert (Bánd). Településünk vezetőségét elő-
ző polgármesterünk, Szalóki Jenő, jelenlegi 
Gál Lajos és felesége Gálné Németh Ildikó 
a FTE vezetője, Dongó Árpád és Krasznai 
Tamásné képviselte. Szomszédaink, szaká-
csunk Slavati Antal csülkös bablevest ké-
szített és Újvári Ágnes segített a tálalásban. 
Vaga Irma az elmaradhatatlan töltött káposz-
tájával érkezett. Segítségére volt Dongóné 
Marika és Id Dongó Árpád. Dalárdásaink 
italokkal, feleségeik ünnepi sütemények-

kel láttak el bennünket. Csányi Zoltán vi-
deofelvételt, Finta Maya fotókat készített. 
Mészáros Krisztina a JAMK képviseleté-
ben. Érkezett még a médiától: Regman Ka-
rola és Tóth András. Folytattuk az étkezdé-
ben és közösségi térben a vendéglátást. Kuti 
Géza református esperes mondta az asztali 
áldást. A vendégeink fogadásában, vendég-
látásában és a műsorban a Gyenesdiási Da-
lárdánk nagy családja vett részt. Barna Zol-
tán és Katalin, Dr Brazsil József, Dr Kocsis 
László és Dr Kocsis Éva,  Id Farkas Ödön 
és Gabi, Fáró Imre és Zsuzsa, Fáró-Funtek 
Tímea, Fáró Huba, Fodor László és Esz-
ter, Fölföldi Imre és Erika, Hanisch József, 
Hársfalvi György és Ildikó, Horváth Gyula, 
Horváth Sebestyénné Zsuzsa, Kajdi Imre és 
Margit, Dr Kelemen Erzsébet, Komáromy 
Béla és Ili, Lékai Gáborné Erzsi, Magyarósi 
Győző, Merk László és Ilona, Miklós Iván 
és Sigrid, Nagy Antal és Gyöngyi, Papp 
Antalné Irma, Papp Bernadett, Papp Fe-
renc, Péter Gábor és Kati, Porkoláb János 
és Márti, Romany Béla és Jutta, Tánczos-
né Papp Marcsi Tolnainé Panni és János. A 
Komáromy Pékség felajánlását hálásan kö-
szönjük a Komáromy családnak, a Pékség 
munkatársainak és Sorok Attilának. Részt 
vettek még: Hangodi László, Dancs Zoltán, 
Bertáné Rózsi, Grátzerné Kati, Karáth Má-
ria, Végh-Karáth Rebecka, Végh Jázmin, 
Buzogány András és Kata, Vaga Dorin, 
Miklósné Kati, Boros Lajos, Boros Lajos-
né Mónika, Id. Boros Lajosné Sára, Pék-
Boros Barbara, Pék Martin, Palercsik Sán-
dor, Palercsik Renáta, Palercsik Zalán, 
Palercsik Zoé. Szatmáriné Berta Zsuzsan-
na, Czotter Ferencné és Fa Lászlóné Éva. 
Hálásan köszönjük mindazoknak, akik meg-
tiszteltek bennünket a látogatásukkal, tá-
mogattak bennünket, és e szép napot együtt 
tölthettük. A Pék család és a 

Gyenesdiási Dalárda nevében: 
Pékné Orbán Julianna Ilona

Csoportkép a Kristóf-nap vendégeiről és szervezőirőlCsoportkép a Kristóf-nap vendégeiről és szervezőiről
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PROGRAMME UND 
VERANSTALTUNGEN IN 

GYENESDIÁS  
SEPT./OKT. 2025

Jeder ist herzlich  
willkommen!

Samstag, 13. und Sonntag, 14. September: 
Treffen der Walnuss-Siedlungen auf dem 
Kárpáti-Platz. Volkstanz und Volksmusik, 
Folkloreprogramm.

Samstag, 20. September ab 12.00 Uhr: 
14. Gyenesdiáser Kartoffeltag auf dem 
Balatoner Fisch- und Kleinbauernmarkt. An 
diesem Tag dreht sich alles um die Kartoffel, 
die zu zwei Drittel der Weltbevölkerung 
als Grundnahrungsmittel dient. Kaum ein 
anderes Gemüse kann so vielfältig und 
schmackhaft zubereitet werden wie die 
Wurzelknolle aus Übersee.

Gemeinsames Kochen am Kartoffeltag. 
Wir laden herzlich zu einem Programm mit 
garantiert guter Laune ein. Die Teilnehmer 
können ihre kulinarischen Fähigkeiten beim 
Kochwettbewerb testen. Wir heißen jeden 
herzlich willkommen, der dem köstlichen 
Gericht oder der tollen Atmosphäre eine 
Prise Würze hinzufügen möchte! Sie 
können alleine, mit Ihrer Familie oder 
mit Freunden am Wettbewerb teilnehmen. 
Vorregistrierung erforderlich: marketing@
gyenesdias.hu oder Tel. +36 83/312-737 – 
Anschluss 100

Ab 12.00 Uhr:  Kochwettbewerb  (mit 
Vorregistrierung),

15:30 Uhr:  Gastrointerviews mit Gästen 
der Veranstaltung,

16:30 Uhr:  Programm für Kinder, 
17.30 Uhr:  Die Gewinner des 

Kochwettbewerbs werden bekannt gegeben,
18:15 Uhr:  Pop-Musik-Konzert,
18:45 Uhr:  Senioren-Tanzvorführung, 
19:00 Uhr:  Volks-Pop-Musik,
20:30 Uhr:  Bauchtanz,
21:00-24:00 Uhr:  Party-Musik.

Begleitprogramm: Vorstellung des 
Elisabeth-Tierheims von Karmacs, Treffen 
mit adoptierbaren Hunden.

Familienfreundliche Programme: 15-18 
Uhr: Spielhaus, Holz-Karussell und Spiele.

Am Nachmittag können Sie lokale 
Kartoffeln kennenlernen und verkosten. Auf 
dem Marktplatz werden die verschiedenen 
Keszthelyer Kartoffelarten vorgestellt und 
zum Kauf angeboten, damit Sie zu Hause in 
der eigenen Küche ausprobieren können, für 
welche Rezepte sie sich am besten eignen 
und welche im nächsten Jahr als Pflanz-
Kartoffeln im Garten angebaut werden 

können. Es gibt Fachberatung, Tipps und 
Antworten auf Ihre Fragen. Infos bei Tou-
rinform unter Tel. +36 83/511-790.

(Ausweichtermin bei Regen: Samstag, 27. 
September)

Samstag, 27. September von 10-
15 Uhr: Wunderhirsch-Familientag 
beim Festetics-Imre-Erlebnis- und 
Besucherzentrum. Ein fabelhafter Tag 
für die ganze Familie, um etwas über die 
Wunder und Geheimnisse des Waldes 
kennenzulernen. 

Montag, 29. September ab 15:00 Uhr: 
St.Michaels-Tag - Traditionspflege und 
Brauchtum, Volkskunst und Kunsthandwerk 
im Gemeindehaus und im Hof des Miska-
Kellers. Jeder ist herzlich willkommen!  
Infos: Fam. Pék (+36) 83/316-504, (+36) 
70/208-1325

Mittwoch, 1. Oktober: Ein bisschen 
Hollywood… Filmmusik mit Chanson 
Brass im Gemeindehaus.

Freitag, 3. Oktober ab 18:00 Uhr: 
Eine gemeinschaftliche thematische 
Kunstausstellung im Gemeindehaus. 

Montag, 6. Oktober um 17:00 Uhr: 
Feierliches Gedenken an die Märtyrer 
von Arad im Heldengarten. 

Donnerstag, 9. Oktober um 18:00 Uhr: 
„Plauder-Party” im großen Saal des 
Gemeindehauses Diesmal ist Péter Ru-
dolf (Filmschauspieler) zu Gast, mit dem 
der Gastgeber lässig und locker über das 
Leben, die Kunst und die Welt hinter den 
Kulissen spricht. 

Montag, 13. Oktober um 18:00 Uhr: Im 
Einklang mit dem Herbst – Natürliche 
Praktiken zum Schutz von Körper und 
Seele, Vortrag von Ágnes Kőhalmi.

Mittwoch, 22. Oktober um 17 Uhr.  „1956 
Revolutions-Gedenktag”. Feierliches 
Gedenken und Würdigung der Helden der 
Revolution und des Freiheitskampfes von 
1956.

Donnerstag, 23. Oktober: 
Nationalfeiertag „1956 Revolutions-
Gedenktag”.

Alle Geschäfte und Dienstleister haben 
geschlossen, Restaurants sind geöffnet.

GEMEINDENACHRICHTEN
Steuerzahler aufgepasst! Die Frist 

für die zuschlagsfreie Zahlung der 
Kommunalsteuern für die zweite 
Jahreshälfte ist der 15. September 2025.

Darüber hinaus bitten wir die 
Beherbergungsbetriebe, die ihre 
monatlichen Gästemeldungen und IFA-
Erklärungen noch nicht übermittelt haben, 
dies so schnell wie möglich nachzuholen!

Verkehrsüberwachung: Im Sommer 
wurde in der Kossuth-Lajos-Straße eine 
Trafibox installiert. Diese typischerweise 
160–180 cm hohen Boxen mit kleinen 
Fenstern überwachen und messen die 
Geschwindigkeit von Fahrzeugen oder 
stehen leer am Straßenrand. Sie sind aus 
zwei Gründen effektiv.

Zum einen können vorbeifahrende 
Autofahrer sie sehen, wissen aber nicht 
– da sie vom herannahenden Fahrzeug 
aus nicht genau sichtbar sind –, ob sich 
in der Box gerade ein funktionierender 
Tachometer befindet. Es ist möglich, dass 
sie neben einer völlig leeren Box bremsen, 
womit sie bereits ihr Ziel erreicht hat: Der 
Fahrzeugverkehr verlangsamt sich, und der 
jeweilige Straßenabschnitt wird sicherer.

Ein weiterer Grund, warum sie effektiver 
sein können als fest installierte Geräte 
über der Straße: Sie sind drehbar und 
können im Gegensatz zu diesen auch den 
Gegenverkehr regeln

Angeln verboten: Bitte beachten Sie, 
dass in der Sommerferienzeit und während 
der Badesaison (1. Mai bis 30. Sept.) das 
Angeln im See vom Strand aus verboten ist.

Hausnummernschilder: In mehreren 
Straßen der Gemeinde von Gyenesdiás ist die 
Identifizierung von Grundstücken aufgrund 
der unvollständigen, unangemessenen und 
unzureichend sichtbaren Anbringung von 
Hausnummern ein Problem. Auf mehreren 
Grundstücken sind die Hausnummern 
überhaupt nicht angebracht. Das erschwert 
die Arbeit von Krankentransporteuren, 
Postboten, Krankenwagen, Feuerwehrleuten 
und anderen öffentlichen Dienstleistern.

Bitte beachten Sie, dass Eigentümer 
von Immobilien verpflichtet 
sind, die Immobilien mit einem 
Hausnummernschild zu versehen! 
Bei Beschädigung des Schildes ist der 
Eigentümer verpflichtet, sich auf eigene 
Kosten um Anschaffung, Anbringung, 
notwendigen Austausch und Wartung zu 
kümmern. Das Hausnummernschild muss 
von der Straße aus gut sichtbar am Zaun 
oder an der Grundstücksmauer angebracht 
werden. Bitte bringen Sie in Ihrem eigenen 
Interesse und im Interesse anderer ein 
Hausnummernschild an.

mailto:marketing@gyenesdias.hu
mailto:marketing@gyenesdias.hu
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Gyenesdiási Hiradó • megjelenik havonta Gyenesdiáson 1600 példányban Felelõs kiadó: Gál Lajos polgármester, Felelõs szerkesztő: Fliszár Katalin
Szerkesztõség: József Attila Művelődési Ház és Könyvtár, Gyenesdiás, Kossuth L. u. 97., Tel.: 83/314-507, 06 30/2947-427, E-mail: gyeneshirado@gmail.com

Szedés: Tel-Info Bt., Keszthely • Készült: LITOGRÁF-95 Nyomda, Keszthely • A lap a www.gyenesdias.hu honlapról letölthető.

OÁZIS KERTÉSZET 
KESZTHELY

KESZTHELY, SEMMELWEIS U. 2.
Tel.: 06 83/319-516 • www.oazis.hu

Nyitva: H-Szo.: 8-18, vasárnap 9-15

Lakossági tűzifa feldolgozás otthonában. Korszerű gépekkel 
rendelkező fiatal csapat, gyors határidővel várja megrendelőit.

Fliszár Kristóf e.v. Tel:  06 30/570 3659

Szalma bála kocka eladó Gyenesdiáson 1000 Ft/db • 06 70/9536534
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A Magyar Turisztikai Ügynökség legutóbbi auditálása 
alapján a Diási Játékstrand immár második alkalommal 

is elnyerte az ötcsillagos minősítést a „Magyarország 
Kincsei – Vízparti Strand” kategóriában!

Ez az elismerés különösen nagy megtiszteltetés számunkra, hiszen 
a Diási Játékstrand hosszú évek óta kiemelkedő helyet foglal el a 
balatoni strandok sorában, és több alkalommal is bizonyíthatta ki-
válóságát.

A legnagyobb öröm azonban mégis az, hogy vendégeink elégedet-
ten, mosollyal térnek vissza hozzánk évről évre.

Köszönjük Önöknek a bizalmat, köszönjük, hogy a 2025-ös nyá-
ron is Gyenesdiás strand-
jait választották!

A jövőben is mindent 
megteszünk annak érde-
kében, hogy az ötcsilla-
gos színvonalat megtart-
va, az Önök visszajelzé-
seire építve még több él-
ménnyel, kényelemmel és 
családbarát szolgáltatás-
sal várhassuk Önöket!

Megható pillanatok  
a Gyenesdiási Kapernaumban 

Pintér Imréné, Teri nénit 90. születésnap-
ja alkalmából köszöntötte Polgármester úr a 
Gyenesdiási Kapernaumban. Ez a különleges 
alkalom nemcsak a hosszú élet és a bölcses-
ség ünnepe, hanem egy példa arra is, hogyan 
lehet szeretettel és derűvel végigjárni az élet 
útját. Köszönjük Teri néninek, hogy mindan�-
nyiunk számára példát mutatott emberségből 
és kitartásból! Isten éltesse sokáig, egészség-
ben és boldogságban!

Minőség mesterkézből: a Komáromy Pékség új boltja Hévízen
Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata szívből gratulál a 31 éves Komáromy Pékség Kft. 

tulajdonosainak, akik Hévízen, a Hévízi utcában – közvetlenül a Spar mellett, a körforgalom-
nál – egy újabb, fantasztikus üzletet nyitottak.

A megnyitó alkalmával különleges kóstolóval és barátságos termékbemutatóval várták a ked-
ves vásárlókat. Az érdeklődők felfedezhették kézműves kenyereik, friss süteményeik, vala-
mint a „Minőség mesterkézből” élményét egy ünnepi hangulatú délelőtt során.

Ez a gyenesdiási családi vállalkozás immár hetedik üzletét nyitotta meg, tovább erősítve je-
lenlétét a térségben, és elkötelezettségét a hagyományos, minőségi pékáruk iránt.

Gyenesdiás ismét bizonyította,  
hogy a fenntarthatóság élharcosa! 

Az önkormányzat támogatásának köszönhetően 150 helyi csa-
lád vehetett át ingyenesen egy-egy 90×90×90 cm-es, fából ké-
szült kültéri komposztládát, ezzel is segítve a tudatos hulladék-
kezelést és a környezetbarát életmód elterjedését.

A program a K&H Bank Zrt. „Fenntartható Önkormányzatok” 
pályázatának keretében valósult meg. Köszönjük a támogatást!

Egy lépéssel közelebb a zöldebb jövőhöz – együtt tehetünk a 
változásért!
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Automataváltó gépi olajcsereAutomataváltó gépi olajcsere
Számítógépes futóműbeállításSzámítógépes futóműbeállítás - korszerű 3D-s technológiával - korszerű 3D-s technológiával

Sarok ABC
Zöld Hangya 2000 Bt.

ABC, zöldség-gyümölcs és bor kis - és 
nagykereskedés, trafik egy helyen, Gyenesdiás 
Kossuth 90 alatt, kényelmes nagy parkolóval!
Dabroncról: házi tojás (gazda által termelt hagyományos takarmány)

Keszthelyről: frissen fejt házi tej, magyar tarka tehéntől 330 Ft/l
MÉZédes görögdinnye Drávaszáráról
Felsőpáhoki házi készítésű sajtos tallér

Cserszegtomaji termelői méz
Friss zöldségek savanyításhoz (almapaprika, hagyma, cékla, káposzta)

Termelői burgonya Zircről (többféle)
Komáromy Pékség kemencéből a polcra!

Mindig friss és minőségi!
Trafikban folyó- és palackozott borok széles választéka és FoxPost 

csomagküldő automata is üzemel
VEGYEN HAZAIT! EGÉSZSÉGÉRE!

Téli nyitva tartás
Élelmiszer:    H-P: 6h-18h, Szombat: 6h-14h, Vasárnap: ZÁRVA
Dohánybolt: H-P: 6h-18h, Szombat: 6h-14h, Vasárnap: 8h-13h

GYENESDIÁS, KOSSUTH LAJOS U. 104. 
(Községházával szemben, a zebrás átkelőnél)

P

Tel.: 06/20-263-7066 Nyitva: Hétfő-péntek: 9-12, 14-17 
E-mail: pelsooptika@gmail.com • https://pelsooptika.freewb.hu/

SZÉP KÁRTYA 
ELFOGADÁS!

INGYENES INGYENES 
SZEMVIZSGÁLAT SZEMVIZSGÁLAT 
szeptemberben 

bejelentkezés 
alapján!


